



«Цветик –семицветик»

Всем известно, что ребенок познает мир наглядно, часто через свои ощущения. Пластилин — самое доступное средство для детей. Польза пластилина, заключается в самой лепке, а не в ее результате. В работе с пластилином включается воображение и творческое мышление, развивается мелкая моторика, интеллект, усидчивость, координация глаз и рук.

6 декабря 2022 года , в нашей группе «Фиксики» прошло открытое занятие по художественно-эстетическому развитию, пластилинографии, на тему «Цветик-семицветик».

В ходе занятия , воспитанники отгадали загадку про название сказки «Цветик-семицветик» , автора и главного героя –девочку Женю. О том , как Жене бабушка подарила красивый цветок, который исполнял ее желания, после того как она произносила волшебные слова.

После получения письма от мальчика Вити, которому девочка Женя помогла выздороветь, с просьбой о приготовлении подарка для Жени на День рождения букета из Цветиков-семицветиков, дети приступили к выполнению задания. На подготовленный шаблон цветка с семью лепестками они украсили каждый лепесток , стебель и листья в определенный цвет из пластилиновых горошин, по образцу.

В ходе занятия для снятия мышечного напряжения были проведены пальчиковая гимнастика и физминутка.

Творческий процесс проходил в дружеской атмосфере взаимопомощи и радостных открытий в работе с пластилином. Цветы получились необыкновенно красивыми, яркими и аккуратными.

А воспитанники проявили трудолюбие , старание, творчество и целеустремленность.



Воспитатель Макаридина С.Л.



